

Protokoll för UNF Kronoberg 17/9 2018

Närvarande: Mina Karlsson, Jennie Rydén, Emil Johansson, Simon Pettersson och Sara Johansson

Plats: Kontoret, Vattentorget

1. Öppnande av mötet

Jennie öppnar mötet. Vi inleder med att kolla in det senaste: Marblelympics.

2. Fastställande av föredragningslistan

Mötet beslutar

ATT fastställa föredragningslistan.

3. Lägesrunda

Vi går en lägesrunda. Simon har lock i vänster öra. Emil har kollat på Marblelympics istället för att plugga idag. Mina har bakat hela dagen till mötet. Sara har allmänt ont. Jennie har kommit till steg 1000 i sitt recovery-program och har fjentat hela dagen. Vi bryter för att hålla i bordet medan Sara skär upp äppelbrödet.

4. Föregående protokoll/Wunderlist

Vi går igenom föregående protokoll.

Mötet beslutar

ATT lägga föregående protokoll till handlingarna.

5. Val av

a. Protokolljusterare

Mina föreslår Emil till protokolljusterare.

Mötet beslutar

ATT välja Emil till protokolljusterare (Sara kräver ett bröd för att godkänna).

b. Uppdragsloggsförare

Sara föreslår sig själv till uppdragsloggsförare.

Mötet beslutar

ATT välja Sara till uppdragsloggsförare (Emil krävde att hon inte ska skära för många bröd då för då kanske hon inte hinner med).

c. Parkeringsvakt

Emil föreslår Qpark till parkeringsvakt. Mina föreslår Simon till parkeringsvakt.

Mötet beslutar

ATT välja Simon till parkeringsvakt.

6. EkonoEmil

Emil går igenom ekonomin. Vi behöver använda mer pengar.

7. Krånkan Pröjsar (pengar vi ska betala ut kanske eller hur det nu var)

Vi diskuterar de ansökningar som har kommit in.

Mötet beslutar

ATT bifalla ansökningarna.

8. 38:an söker pengar

Kristina Nilsson-stugan sjunker, enligt en rapport. De söker pengar för att kunna fixa iordning den.

Mötet beslutar

ATT be om kompletterande information innan vi tar ställning till ansökan.

9. Arbetsplan/årsplan

September: FSSen blev inställd på grund av för få anmälda. Vi hade två personer på förbundssamlingen. Ett nyhetsbrev ska skickas ut och är på gång.

Oktober: Halloweenfirande. Vi ska ut och testa krogarna på alkoholfritt utbud.

UNFaren ska genomföras och en kurshelg.

November: Kommunrapporten kommer och vi ska genomföra en FSS. Datum för FSSen blir den 15e december.

Vi ska också genomföra ölköpskontroller med kommunerna under hösten. Mina och Emil fixar det.

December: Vit Jul-aktiviteter kan vara dags att börja planera nu.

10. Rapporter

a. UNF Tillsvidare

b. UNF Roadtrip Gang

c. UNF Araby

d. UNF Somaliska Team Braås

e. UNF SYP news

f. Peppkväll

g. UNF 38 Kamratkretsen

Mötet beslutar

ATT notera alla rapporter.

11. Verksamhetsutvecklare

Vi pratar om värvning. Daniele ska boka in skolor så hänger vi med eller fixar folk som hänger med. Jennie pratar med honom om det. Hon fixar också en superdoodle för peppkväll.

12. Kurshelg

Göteborg vill samarbeta men helst i Göteborg då vi brukar vara i Växjö. Tanken är att köra ihop med Halloween på Liseberg den 26 - 28 oktober.

Mötet beslutar

ATT

Vi kör kurshelgen tillsammans med Göteborg den 26 - 28 oktober. Jennie, Daniele och Mina planerar från Kronoberg.

13. Övrigt

a. Tingsryd

De vill anordna en resa till och vill ha möte med Emil och Jennie. De fixar detta och startar förhoppningsvis en förening med dem.

b. Engagemang

Vi diskuterar fördelningen av uppgifter på Wunderlist. Vi går en runda och alla berättar hur mycket tid alla känner att de kan lägga just nu.

c. Boda Borg

Sara och Jennie planerar resan och vi kommer att köra förmiddag på Boda Borg den 1 november.

14. Nästa möte

Nästa möte är den 22/10 17:00. Emil är fikaansvarig. Nästnästa möte är preliminärbokat till 19/11 17:00.

15. Avslutande av mötet

Jennie avslutar mötet genom en gemensam trumvirvel.

Mötesordförande
Jennie Rydén

Mötessekreterare
Mina Karlsson

Protokolljusterare
Emil Johansson

Övriga uttalanden under mötet:

Sara: "Emil, kan du skicka cykeln?"

Jennie: "DAAATORN, någonting är feeel" (i en desperat ton, samtidigt som hon lyfter sin dator som Rafiki lyfter Simba i Lejonkungen)

Styrelsemöte med distriktsstyrelsen
för UNF Kronoberg (829000-6496)



Jennie: ”Jag uppmuntrar inte misshandel i styrelsen.”